

Бесѣда съ М. Горькимъ.

Въ виду проникшихъ въ печать слуховъ о томъ, что русское правительство требуетъ отъ Италии выдачи Горькаго, причемъ нѣкоторыя изъ газетъ ставили даже это требованіе въ связь съ разоблаченіями по дѣлу Азефа, корреспондентъ „Tempo“ послѣстилъ живущаго на Капри Горькаго, чтобы узнать, что вѣрнаго заключается въ этихъ толкахъ.

Горький объяснилъ, что вѣрно здѣсь только то, что къ нему, какъ автору „Матери“, предъявлено обвиненіе въ подстрекательствѣ къ мятежу и въ кощунствѣ. Ни о какихъ дипломатическихъ шагахъ съ щѣлью добиться его выдачи нѣть и рѣчи. а объявление о томъ, что онъ разыскивается,—просто обычная юридическая формальность.

Этимъ исчерпывается весь инцидентъ. („Рус. Вѣд.“).